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JEMII®@UPOBAHUE MATEMATHYECKOI'O MASITHUKA
IMPA BOJIBIINX HAYAJIBHBIX BO3SMYUIEHUSX

Maremaruueckass MOJIeNIb HEJIMHEMHOTO MasiTHUKA UMEET BU/T
X+sinx=u, (D)
re X — yroy OTKJIOHEHHS MAasTHUKA OT HW)KHEro/TIOJIOKEHHUS] PaBHOBECHUS,
X — yriaoBoe yCKOpeH#He, U — yIpaBJIeHHE, ISHCTBYOIISEe Ha cuctemy, t >0
— BpeMs. YCTOHYMBBIMH COCTOSHHSIMH aBHOBecHs cucTeMbl (1) mpm
u=u(t)=0,t>0, Ha ha3oBoii MIOCKOCTH (X, X) ABISIOTCS TOUKH
(X=ian,)'(=O),k=0,L.... 2
B sumHeliHOM Teopuum ,fipy ManblX HaydalbHBIX OTKJIOHEHMSX

(|X(O)|+|X(O)|) IV TalleHHs KoJIeOaHMH MAsSTHHKA OKOJO YCTOWYHBOTO

HIDKHETO YCTOHYMBOTO{ COCTOSIHUSI PaBHOBECHS (O, O) HCTOJB3yeTCs JTH-

HEWHOE ypaBHEHUE X 4+-X = U.
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Cucrema (1) npn Bhikmouennom ynpasnernn (U(t)=0,t>0) cosep-

[IaeT He3aTryxarone kKojebanus win Bpamenus. CoctosiHne paBHOBECHS (2)
npu Kk =0 Gynem ucnosib30BaTh MPH TallieHHH KosteOaHuid. DyHKUHIO

u=u(xx),(xx)eR? (3)

Ha30BeM 00paTHO# CBsA3bI0. 3aMKkHeM cucTemy (1), 3amMeHWB yrpaBieHus U
Ha QyHKIWO (3):

X+sinx =u(x,X). 4)

O6patHyto cBs3b (3) Ha3oBeM Aemmnupyromeii B odmactu G mis co-

crostums paBHoBecust X =2km, Xx=0, eCau U(2km,0)=0 u pemenue

X(t)=2km, t >0 cucremsl (4) acumuTOTIHYecKH yeToiiunBo B G. O6patHbie

cBsa3u (3), YHOBIETBOPSIONIUE HEPABEHCTBY |u (%, X)| <L,(x,X)eG HasbI-
BAarOTCA OFpaHI/IlIeHHI)IMI/I.
3aMeHNM HEMMHEHHYIO (XapakTepucTHKy Sin X crctemsl (1) Ha meproye-
CKyl0  KycouHO-TMHeHHy0 ~ dyskimmo  f(X).  JluHamudeckyio — cucremy,
%+ f (X) =u(X, X); Has0BeM KycOUHO-MHEIHOI aMPOKCHMALWEH CHCTeMBI (4).
s mocTpocHus aeMnupyromeil 00paTHOW CBS3U B KIIacCe AUCKPET-

HBIX YOpaBICHUI ¢ mepHoaoM kBaHToBaHHsA h >0 OyxeMm HCIOJIB30BaTh
CIICTYIOUTYI0 COTIPOBOXKAAIONIYIO 3a/1a9y ONTUMAIGHOTO YIIPAaBICHUS:

B, (z)= muinj|u(t)|dt, %+ f(x)=u,x(0)=2,x(0)=1z,

x(©)=0,%(®)=0,u(t) <L, teT =[0,0],2=(z,1,),

rae ® = Nh, N — HatypagbHOE YHCIIO.

N3ydeH u peain30BaH alropuTM MOCTpoeHUs Aemidupyromeid oopart-
HOM CBS3U I AeMITQUPOBAHMS MAaTEMATHICCKOTO MAasITHAKA IIPH OOJBIINX
HaYaJbHBIX BO3MYIICHUIX.





